

## 娱乐 | 综合



布兰妮对新男友Lucado赞不绝口,两人已经讨论了生子的问题,而布兰妮爸爸也把对方的底细查得清清楚楚。

# 小甜甜的新欢又换了!

## 小男友供职律师事务所,已获得“最难取悦”的布兰妮老爸认可

12月3日,32岁的小甜甜布兰妮·斯皮尔斯(Britney Spears)将发行最新专辑《Britney Jean》,近日展开宣传攻势的她亮相《今夜娱乐》(Entertainment Tonight)系列访谈节目,首度公开谈论自己的新恋情,她对27岁的男友David Lucado大谈爱慕之情:“我喜欢Lucado的倔强,他十分坚持走自己的路,我爱他,他非常风趣,也很富有激情。我爱他对每一件事都充满激情,这种情绪也感染了我。”

布兰妮的新男友Lucado供职于一家律师事务所,两人在今年的情人节通过朋友介绍相识,并迅速展开姐弟恋,距离布兰妮与经纪人前男友杰森·特拉维克(Jason Trawick)分手不到一个月。今年3月就有狗仔拍到了布兰妮与新男友同出入的照片,恋情进展飞速令网友咋舌。

节目中,布兰妮透露已跟Lucado讨论了生子的问题,她希望再多生几个孩子,“先安定下来,然后生几个孩子,或者生对双胞胎”。但布兰妮坦言并不确定是否会与Lucado走到结婚那一步。

虽然婚途未卜,但Lucado却俘获了老丈人的心。在他与布兰妮约会前,布兰妮的父亲Jamie暗地里把Lucado身家背景调查个底朝天。布兰妮也没拦着她爸,倒是Lucado很难得地赢得了被布兰妮称为“世上最难取悦之人”的父亲认可。此外,访谈中,布兰妮还提到新专辑《Britney Jean》,表示这是“我的治愈良方”,专辑将呈现一个不同以往的、转型的布兰妮。

黄毅清态度“逆袭”,为孩子与黄奕复合?

## 这真是神(jīng)(bìng)一样的剧情啊

前几日还一副要与黄奕“同归于尽”架势的黄毅清,前晚(26日)11点53分却突然发微博向黄奕致歉,表示“很抱歉”,“伤害了自己最爱的另一半”,并表露出复合的意愿,让网友大跌眼镜。昨日(27日)上午8时许,黄毅清却再次“态度逆转”,发微博解释复合“只是为了女儿的幸福”,作为丈夫则是“心意已决,非离不可”!不过,该微博发布后不久即被删除,黄毅清情绪反复无常,围观网友不禁大呼:“现在的明星为了上头条都不择手段了?”整个过程完全是神(jīng)(bìng)剧的节奏啊。

前晚,黄毅清在微博上表示抱歉:“以



初恋男友 第一任老公 第二任老公 经纪人前男友

小甜甜还跟他们谈婚论嫁过

### 金童玉女之恋 1999~2002

布兰妮与贾老板贾斯汀·汀布莱克(Justin Timberlake)童年相识于“米老鼠俱乐部”,2000年,两人公开恋情,被誉为金童玉女,恋情维持两年,后因贾老板怀疑布兰妮跟她的舞蹈老师出轨,选择分手。

### 与儿时玩伴闪婚 2004

2004年1月,布兰妮与儿时玩伴杰森·亚历山大(Jason Alexander)看电影时心血来潮决定结婚,并在拉斯维加斯注册登记,但当天下午便毁婚,闪婚闪离,创下全球最短的55小时婚姻纪录。

### 跟舞伴秘婚 2004~2007

2004年9月18日晚,布兰妮和伴舞凯文·费德南(Kevin Federline)在加利福尼亚州友人家中秘密结婚。并先后于2005和2006年产下Sean和

Jayden两子。传因凯文常出入夜店并向狗仔倒卖布兰妮隐私,导致两人离婚。2007年7月,法院宣判离婚结果,两人共享孩子抚养权。2008年在布兰妮一连串疯狂行为、婚姻及监护权的负面新闻爆出后,前夫取得两个儿子的监护权。

### 长短脚之恋 2007

2007年,与NBA湖人队球星路克·沃顿(Luke Walton)传出恋情,男方203cm的身高与163cm的布兰妮相差40厘米,被戏称为“长短脚之恋”。

### 经纪人之恋 2010~2013

2010年,布兰妮与经纪人杰森·特拉维克(Jason Trawick)相恋。2011年12月15日,Jason向布兰妮求婚成功,两人在拉斯维加斯举行了订婚仪式。2013年1月,31岁的布兰妮宣布与杰森·特拉维克正式分手。

## 《爱情学院》谈约会经 柳岩说“性感”:麻木了

本周五,素以性感出名的美女主播柳岩将做客湖北卫视《爱情学院》并出任“爱情班长”,大谈约会经验。当记者试图问柳岩对“性感”一词有什么理解时,她却给出意外的回答,脱口而出:麻木了。

她告诉记者:“其实我不知道要怎么谈恋爱,比如我觉得‘会谈恋爱’是一个贬义词。比如这个人在情感问题上很会处理,如鱼得水,很圆滑,我不觉得是一件好事。相反,我觉得一头撞南墙的这种爱情,或者死守的爱情,一辈子相濡以沫的爱情是更珍贵的。不要找会谈恋爱的人,找到对的那个人就好了。”当戴军提到约会迟到的问题时,柳岩当即表态:“我最痛恨约会时男人迟到”。在近期热播剧《咱们结婚吧》中柳岩饰演的蓝未未一角引起了许多观众的热议,称她为“腹黑闺蜜”。据悉,早在电视剧拍摄期间,柳岩就对这个角色很排斥,她曾坦言,“因为我本身就很强势,如果我演很恶毒的女人演得很成功,那就翻不了身,很怕这样的形象会一直留在观众心中”。柳岩表示不喜欢蓝未未这个角色,认为是自己演出上的一个败笔,现在播的时候都不敢去看这部戏。 刘征

## 4年后再开嗓搭档快男 谢霆锋献声《救火英雄》

自从2009年发行专辑《最后·谢霆锋》后,谢霆锋就把事业重心转移至大银幕,鲜有音乐作品问世。4年之后,在自己主演的电影《救火英雄》中,谢霆锋终于再度开嗓,与今年快乐男声亚军欧豪共同演绎主题曲《爱最大》,而片方也于日前曝光了主题曲的录制花絮。

谢霆锋创作《爱最大》酝酿了长达2年时间,原本打算放在自己的演唱会上演唱,后来因为接演了《救火英雄》,觉得这首歌的主题跟影片不谋而合,决定将它贡献为主题曲。监制陈永明透露,“《爱最大》是借环保的形式来表达‘爱’,告诉大家珍惜身边的东西,这也契合了影片传达正能量的主题”。《爱最大》分为粤语和国语两个版本。粤语版的说唱由香港知名组合二十四味担当,国语版则是欧豪。综合

## 重温红色经典 《长征组歌》唱响绿城

昨晚,河南艺术中心公益演出团郑州大学西亚斯交响乐团和西亚斯合唱团演出的经典红色史诗交响合唱《长征组歌》在河南艺术中心音乐厅举行,700余郑州观众跟随《长征组歌》再次重温中国革命中伟大的长征精神。

据介绍,《长征组歌》由140余师生共同参演,《长征组歌》已传唱近50年,整部作品共分为《告别》《突破封锁线》《报喜》《大会师》等10个部分,分别描绘了10个环环相扣的战斗生活场面,以深刻凝练的语言,优美动人的曲调,浓郁的民族风格和为群众喜闻乐见的艺术表演形式,巧妙地把各地区的民间曲调与红军传统歌曲的曲调融合在一起,最终汇成了一部主题鲜明、风格独特的大型声乐套曲。 郑州晚报记者 崔迎



黄奕“家变”最后神结局收场。

为自己心目中完美的慈父保护女儿,不知觉中却遗漏了一家之主真正该承担的重担。……我爱你,对不起!我的另一半。”到了昨日上午,他再发另一条微博:“一边身为‘丈夫’,心意已决,非离不可;而另一边又是‘父亲’,给孩子建立个幸福完美的家。”两条微博都点明复合是“为了孩子”,但对于黄奕的态度,前面是“我爱你”,后面又说“非离不可”,态度截然不同,让网友纷纷质疑他是否“人格分裂”。但还是有部分网友表示祝福:“能和好就好,好好珍惜吧,就算是为孩子也好。” 南都供稿